

其实比特币10年价格行情回顾的问题并不复杂，但是又很多的朋友都不太了解09年好奇购入500比特币，2017年12月价格行情怎样？，因此呢，今天小编就来为大家分享比特币10年价格行情回顾的一些知识，希望可以帮助到大家，下面我们一起来看看这个问题的分析吧！

本文目录

1. [比特币当前的价格是走向崩溃还是价值回归现实？](#)
2. [09年好奇购入500比特币，2017年12月价格行情怎样？](#)
3. [比特币价格坐上下行过山车，接下来的命运会怎样？](#)
4. [12月21日比特币反弹上了4100美元，涨幅周期接近一周，你怎么看后期走势？](#)

比特币当前的价格是走向崩溃还是价值回归现实？

非常有趣的一个问题，比特币最近的价格走势形成了一条非常漂亮的跳水瀑布。目前为止，这场瀑布还没有到底很多人在技术分析上给出的大底是4000附近，当然市场是有规律的但绝对不会毫无节制的暴跌。

比特币的泡沫是存在的，但是有个非常有趣的现象比特币在自身膨胀到一定程度时都会自发性的挤出一定的泡沫，这也就是所谓的四牛四熊。

比特币九年的历史中经历过四次熊市包括这次。最惨的应该是在13年比特币当时暴跌了整个市值的83%，之后就是长达一年半的熊市。但是结果呢？2018年1月还不是活蹦乱跳的，冲上了2万美元巅峰？

当前的暴跌大致可以分为两种看法，不管是唱多的还是唱空的都要学会敬畏这个市场。存在就有价值，不管需要它的地方是阳光还是黑暗有需求就会有市场。所以我的看法是目前的比特币因为资金流的问题在不断的挤出自己的泡沫，用时间换空间进行新的下一次腾飞。

当前的整个经济市场都不景气，币市和股市同样是暗无天日，要是让我用A股和比特币比起来我还是觉得比特币更好一点您觉得呢？

09年好奇购入500比特币，2017年12月价格行情怎样？

。。。。不知道为什么又被邀请回答比特币的问题了

顶楼已经说的很明白了。

如果，楼主问的是真的，那么有两点要恭喜你。

一、比特币在11月29号已经突破了1万美元，所以你的500比特币价值超过500万美元。

二、你刷新了最早的比特币交易记录。之前最早的交易记录是2010年05月21日，佛罗里达程序员LaszloHanyecz用1万比特币交换了价值25美元的披萨优惠券，买了两个披萨。（现在大概已经哭瞎了，不知道他还有没有比特币）

换算到今天比特币的价值，1亿美元.....这大概是最贵的披萨了。

唔，所以，根据我们知道的，比特币在2010年5月21日前都是靠“挖”，还没有出现交易。我们都很好奇，楼主当年是怎么购入比特币的？

还有，中国的比特币交易市场已经关闭了，如果楼主真的要出手，还需要找其他方式。

以上，谢谢。

比特币价格坐上下行过山车，接下来的命运会怎样？

感谢邀请！

比特币代表着数字货币的大盘，目前来讲如果按照市场规律来讲比特币目前处于小熊市之中。这是一个好事情，不可能永远处于上升的牛市期，这是一个高风险高回报的市场必要的短暂走熊是为了更高的冲击。

目前的走熊原因基本上就是全球监管的加强伴随着比特币的自然回调回归价值均线，等比特币站稳另一个支撑点位后才会开始新的走势。所以来说目前的比特币横盘动荡是很正常的，价格围绕价值均线上波动也会呈现出过山车势，伴随着比特币挖矿的成本增高支撑点位必然会再一次上移。

短期来看全球监管属于利空，但是长远来讲，一个成熟的市场监管模式，是比特币走向未来的决定性因素之一，所以长远来讲全球监管属于利好。伴随着区块链的热潮，比特币的牛熊转换已经不再像2013年那样漫长，比特币回暖到两万美元巅峰时期也只是一个很短过渡期。

点个赞呗亲?????！

12月21日比特币反弹上了4100美元，涨幅周期接近一周，你怎么看后期走势？

感谢邀请！12月21日距离圣诞节还有三天比特币也迎来了自9月以来的最长涨幅，从3100多美元一路上涨至4100美元，今天下午交割之前回采了一波3860美元但没有有效跌破，之后迅速拉回到了4000美元附近横盘动荡。在前面的回答中曾经提到过比特币的日线级反弹已经转换为周线级，但很遗憾的是未来不管是日线级反弹也好还是周线级反弹也罢它的最终止步点都会在4000到5000美元之间。

但如果能够站稳4400美元之后，就意味着开启了月线级反弹，而月线级反弹的起步价就是5400美元所以目前比特币的后市走势是非常难预测的，日线和周线的反弹界定是在4180美元大致意思就是站稳4200美元，就意味着周线反弹开始未来可能还会再冲高一把，反之意味着反弹结束新的下跌趋势开启。

而这两天除了比特币之外，比较吸引人眼球的还有几个主流币，尤其是近期分叉的的比特现金BCH涨幅已经接近了三倍。而其他的山寨币因为之前的超跌也有不错的涨幅，比如以太坊、瑞波币、达世币、EOS等等都有非常不错的反弹，但到目前为止也基本上处于缩量上涨状态都遇到了各自的阻力位。

近期可以关注比特币的几个节点转换，一个是站稳4400美元之后，开启月线级反弹大概率会冲上5400美元，反之如果无法有效冲破4400美元意味着这波反弹止步于周线级，后边开始震荡下跌具体行情还是走一步看一步为好，步子迈的大了容易打脸。

END，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！